



“叔叔，这支棒棒糖给你”

男孩手打石膏不忘看书，暖心车长开灯照明收到礼物



□小麦视频记者 慕嘉烜
通讯员 贺琳蜜

“叔叔，这支棒棒糖送给你，谢谢你帮我开灯！”一个10岁左右，手上打着石膏的小朋友来到驾驶室，将两支棒棒糖递给B5路公交车长郑跃东。

10月26日18点50分左右，郑州快速公交公司一车队B5路公交车长郑跃东行至陇海路西三环时，发现车厢后面有灯光在闪烁，

郑跃东以为车辆发生故障，于是利用等信号灯的间隙前往查看，发现是一个10岁左右的小朋友在座位上看书，小朋友的右手打着石膏，左手拿着书在认真阅读，因为车厢中光线不是特别亮，旁边有位热心男乘客正用手机灯光帮忙照亮。郑跃东立刻跑回驾驶室，打开车厢中所有的灯光，为孩子照亮。

当车辆行至陇海路昆仑路

时，小朋友来到驾驶室前，将手中的棒棒糖递给郑跃东，高兴地说：“叔叔，棒棒糖送给你，谢谢你帮我打开灯光，让我好好学习！谢谢！”说完就跑下车。

收到这份特别的礼物后，郑跃东感慨地说：“看到孩子好好学习，只要需要我们帮忙的都会尽全力帮助。收到孩子的棒棒糖，感觉心里甜甜的，小朋友真棒！加油！”



扫码看视频



牛！健身11年 大叔倒立钉子2分钟

□小麦视频记者 张霓

10月26日，河南濮阳，52岁的王要茗已经练习倒立健身11年了，11年来他专注练习各种倒立技巧，从开始时在垫子上练习，到后来头部的接触面积越来越小，现在已经可以在直径一厘米的钉子上倒立，成了他的绝活。

据王先生介绍，练习倒立可以促进血液循环，让他的身体很健康。



扫码看视频



吸粉130多万 斗牛犬玩滑板成网红

□小麦视频记者 狄晓晶 ■见习记者 陈姝

10月26日，河南省新乡市的张伟先生，因为在国外网站上看到有人训练狗狗玩滑板，觉得挺有意思，他就决定把自己3岁的斗牛犬皮皮也训练一下。

经过反复的磨合训练，目前皮皮已经能熟练掌握玩滑板的多种技巧，包括助力推板、上板、拐弯，甚至高难度的下楼梯动作等。

皮皮每次到广场上玩滑板的时候，都会引来很多市民围观，皮皮已经成了网红狗，目前在全网拥有130多万粉丝。



扫码看视频



小货车自燃 环卫车秒变消防车灭火

□小麦视频记者 陈艳辉
通讯员 梁静宜

10月26日，正是河南省第23届环卫工人节。当天16时许，在短短20分钟之内，一场大火就被扑灭。然而，现场第一时间救火的并不是消防车，而是环卫洒水车。

据了解，当时，开封示范区城管局副局长刘宏志与环卫处主任池卿正在巡查马路卫生。当他们

到达郑开大道与十六大街时，发现路口西北角一辆小型货车在行驶途中突然自燃起火，刘宏志立即第一时间报了警。

在这紧要关头，刘宏志当即安排人员，调派洒水车辆，附近马路作业车接到通知后迅速抵达着火点，利用水车高压水炮、车上灭火器等开展施救。经过7分钟的扑救，明火基本被扑灭。此时，开发区消防救援大队也赶到现场，

洒水车又投入协助消防灭火的工作中。



扫码看视频

聚焦航空港区：“菜鸟物流”学消防，护航备战“双十一”

□东方今报·猛犸新闻首席记者 夏萍
通讯员 时华胜

“双十一”物流高峰即将到来，为扎实做好快递行业消防管理工作，强

化秋冬季节火灾防控，近日，郑州航空港区消防救援支队深入辖区菜鸟仓储物流园开展消防宣传活动。

活动当天，随着急促的消防警报

声响起，菜鸟仓储物流园消防灭火实战演练正式拉开序幕。演练模拟位于物流园一楼的仓库发生火灾，火势迅速沿通道向四周蔓延。物流园管理中心立即启动应急广播和自动灭火设施，组织疏散被困人员，并拨打119报警电话。消防救援人员到场后，迅速划分警戒区域，成立灭火战斗小组对内部火势进行控制。经过近10分钟的作战，被困人员被成功救出，明火也被扑灭。

演练结束后，消防宣传人员利用消防宣传车组织单位员工观看了消防科普知识视频，结合近期典型火灾案例，详细讲解了常见火灾的扑救方法、

火灾处置程序、报警程序、组织疏散逃生基本要求内容，以及如何正确扑救和控制初起火灾、如何组织员工形成灭火应急力量并引导现场人员疏散等方法。最后，讲解了灭火器的性能和使用灭火器灭火的基本要领，带领单位员工现场进行了灭火实操演练，体验了消防逃生屋。

下一步，郑州航空港区消防救援支队将持续利用物流行业“机动、灵活、快速、广泛”的特殊优势，开展宣传活动全力护航“双十一”期间消防安全，同时也为“119宣传月”辖区稳定环境提供有力保障。①

市场服务

规格：2.8×3.8cm/块
最大可做六块

广告热线：

56785066

56780114

效果佳 价格低

关于郑州市轨道交通8号线一期工程五龙口西站交通导改的公告

近期，因郑州市轨道交通建设施工需要，将对相关区域路段进行交通导改，详见如下：郑州轨道交通8号线一期工程五龙口西站，位于东风路与电厂路交叉口。施工期限：自2020年11月1日起，工期约为25个月，施工期间占用东风路东西双向原有机动车道、非机动车道及人行道。过往行人、机动车及非机动车辆沿围挡南北两侧保通路进行通行，待施工完成后道路恢复正常通行。地铁施工期间，请广大交通参与者自觉遵守交通法规，服从交警及保通员指挥，合理选择出行道路，注意出行安全。

在此期间，给广大市民出行带来的交通不便，敬请谅解。感谢您对郑州地铁建设的支持与理解！

郑州地铁集团有限公司
郑州市公安局交通警察支队
2020年10月27日

